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школи, яка полягає в тому, що «кожна дитина – неповторна, наділена від 

природи унікальними здібностями, талантами та можливостями. Місія Нової 

української школи – допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і 

можливості кожної дитини» [2, с. 14]. 
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загрозливих масштабів набули скептицизм, цинізм, лицемірство, недодержання 

законів [1, с.49-50]. 

Таким чином, потреба у формуванні правової культури підростаючого 

покоління зумовлена низкою негативних факторів та необхідністю того, щоб 

майбутні фахівці різних рівнів уже сьогодні вивчали, розуміли та знали свої 

права і обов'язки, додержувались правових і моральних норм, не допускали 

правопорушень. Виховання у правовому напрямку молодших школярів є 

необхідним компонентом ранньої профілактики антисоціальної та девіантної 

поведінки [3; 4]. Такого результату можна досягти за умови цілеспрямованого, 

систематичного та добре організованого правового виховання, формування 

нової правосвідомості, розвитку в дітей правового світогляду через систему 

правових знань, навичок правомірної поведінки, потреби керуватися правовими 

нормами у повсякденному житті.  

Наприклад, В. Головченко виділяє наступні процеси, що характеризують 

поняття «правове виховання»: 

• воно ґрунтується на точному знанні правових фактів і явищ, так як знання 

закону є його першою і основною умовою. Проте, як зазначає автор, просте 

засвоєння тих чи інших норм права нерідко буває нейтральним процесом, 

якщо їх вивчення належним чином не організоване, якщо вони не виховують 

особистість у потрібному для суспільства напрямі; 

• для злагодженого функціонування суспільства і закону, зокрема 

неухильного і добровільного виконання всіма громадянами основних законів 

держави, необхідне виховання не тільки поваги до права, закону, але й до 

органів виконавчої влади (міліції, суду, прокуратури тощо). [2, с.21] 

Принциповим у цьому питанні є те, з якого віку можна доводити до 

свідомості дитини суть основних правових норм. Важливим аргументом на 

користь введення правового виховання у школі, починаючи з молодших класів, 

є те, що «молодші школярі суворіше, ніж дорослі, дотримуються правил гри і 

дитячого кодексу поведінки (не бреши, не доноси, не будь жадібним, не будь 

боягузом)» [5]. На ці риси почуття справедливості у дітей, як зазначає Фіцула 
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М., слід спиратися у правовому вихованні молодших школярів використовуючи 

при цьому відповідні сюжетні ігри та приклади. 

Формування правової культури у молодших школярів ґрунтується на 

тому, що до школи дитина приходить з певним «моральним багажем» і зміна 

умов життя, новий вид діяльності – учіння – покладає на школяра нові 

обов'язки, змінює його життєву позицію, характер взаємовідносин з людьми, 

що може дати позитивні результати у становленні особистості учня в рамках 

правосвідомості та правової культури поведінки.  
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